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Die Firma FH-Soft präsentiert Ihnen in der Dokumentation das PHS (Persönliches 
Hausverwaltungs-System), welches Ihnen in allen Fragen rund ums Haus 
weiterhelfen kann.  
Die Dokumentation beinhaltet die stufenweise Entwicklung der Dokumente des 
Hausverwaltungssystems im Kenroads-Designer, der Software, mit der das System 
entwickelt wurde. Ferner sind die Testphasen- und eine Programmbeschreibung 
enthalten. Diese sollen dem Anwender verdeutlichen, wie das 
Hausverwaltungssystem genutzt wird. Zur Abrundung der Dokumentation ist ein 
Resümee vorhanden, welches auch ein Feedback an die Firma Kenroads aufweist. 
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